EVALUACIÓN DIAGNÓSTICA
TEXTO: “La casa en que vivían influía no poco en sus estremecimientos. La blancura del patio silencioso —frisos, columnas y estatuas de mármol— producía una otoñal impresión de palacio encantado. Dentro, el brillo glacial del estuco, sin el más leve rasguño en las altas paredes, afirmaba aquella sensación de desapacible frío. Al cruzar de una pieza a otra, los pasos hallaban eco en toda la casa, como si un largo abandono hubiera sensibilizado su resonancia.

         En ese extraño nido de amor, Alicia pasó todo el otoño. No obstante, había concluido por echar un velo sobre sus antiguos sueños, y aún vivía dormida en la casa hostil, sin querer pensar en nada hasta que llegaba su marido”.
Autor: HORACIO QUIROGA
En una descripción literaria aparecen palabras que refieren a algunos de los sentidos, se denominan imágenes sensoriales. Ej: imagen visual, auditiva,etc  y la de color: cromática; pueden también combinarse.

1) Marca e identifica las que encuentres en este fragmento.

2) ¿Cuáles pueden ser los motivos del narrador para hacer notar al lector el predominio del color blanco en el exterior, en el patio de la casa?

3) ¿Y en el interior, cuáles y por qué hace hincapié en algunos datos? Desarrolla.

4) Explica las expresiones “eco” y  “resonancia”.
5) ¿Qué comentario te sugieren “dormida” y “sin querer pensar en nada” referidas a Alicia?
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